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Pravila javnega obveščanja, ki je v stikih s svetovnimi javnostmi lokalizirano in globalizirano hkrati, narekujejo 
nov pristop tudi v forumski politiki oskrbovanja mnenj. Največ forumov si ne zasluži tega imena - saj gre 
ponavadi le za godrnjanje, za anonimno napadaštvo ali celo za krivosumno in lažno obdolžitveno javno 
ovaduštvo. Pravo še namreč na področju internetne komunikacije ni praktično doreklo ničesar, skrbniki spletišča 
imajo moč, da si urejajo, kar si ponekod hočejo - tudi povsem mimo ustave in pozitivne slovenske zakonodaje, da 
o kakšnem olikanem ali omikanem vedenjskem vzorcu ne govorimo.  
Obstajajo tudi hinavske anonimne "prijaviteljice", ki delujejo hujskaško škodljivo, obstajajo tudi nasilni podleži, 
ki zaničujejo in naklepno širijo nestrpnost - zlasti proti slovenski kulturi in zoper izobraženca. Ne gre za satiro, 
farso, tudi za jedko polemičnost, niti za kakršenkoli, tudi črni humor, ampak gre preprosto največkrat za 
forumske izpade anonimnih, ki menijo, da bodo, če so že prišli do javne besede, z nekaj lažnimi in ovaduškimi 
"stavki" razčlovečeno uspeli: posledica polstoletnega slovenskega zamolčanega ponosa.  
Verjetno sem osebno takim podležem in pozverinjenim tipom ter shinavčenim osebicam že vnaprej skrajno 
sumljiv, ker zahajam kot pisatelj in izobraženec - v knjižnico. Kam bi me napadači poslali, se ve: njihovi vzorniki 
iz bivšosti so dovolj znani, žrtve-intelektualci in pisatelji pa prav tako.  
Ko vidim kdaj v Slovanski knjižnici kakšno nabodreno "študentko", ki razkreči noge na mizi, se čohlja z 
nališpanim nohtkom po nosu in lasišču, sicer pa grebe najraje po pohištvu, medtem ko v kadilskem čvekaštvu 
govoriči največ psovaško, se pač ozrem na pomen slovenske omike in olike, ki baje lahko celo obstaja v 
slovenskih univerzah? Ali ko vidim, kako zloži noge na knjižnično mizo tip, zraven pa položi na ogled škatlo 
cigaret z vžigalnikom, menda so tam celo kdaj kakšne knjige... - pomislim, kako bo lažno psoval intelektualce, ki 
tudi morda zaidejo v Slovansko knjižnico... Pedagogika je namreč v slovenski deželi menda prepovedana beseda, 
kaj šele kultura, olika in omika... Poglavitno je menda zdaj, ko so "drugi časi" predvsem brezobzirno izrinjanje... 
In seveda so napadači, anonimni tipi, jezavi, ko trčijo kdaj celo ob pokončno držo. To jih vznemirja, potlej pa 
tudi z lažnimi obdolžitvami napadajo forumsko po medmrežju...  
Verjetno pa se bodo tudi slovenski forumi evropeizirali... Treba bo napisati kodeks skrbnikov spletišča ali kodeks 
spletnih administratorjev... 
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